



Председатель СК России провел встречу с Начальником Следственно-оперативного департамента Полиции Государства Израиль



В Следственном комитете Российской Федерации состоялась встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина и Начальника Следственно-оперативного департамента Полиции Государства Израиль Иоава Сегаловича. Во встрече приняли участие Начальник управления оперативных служб Полиции Израйля Р. Ритман, Начальник подразделения по борьбе с русскоговорящей организованной преступностью И. Шмойш и представитель Министерства общественной безопасности и Полиции Государства Израиль в РФ Д.Грунин. В ходе встречи Начальник Следственно-оперативного департамента И. Сегалович выразил благодарность за плодотворное сотрудничество между нашими ведомствами и высказал надежду на продолжение и расширение взаимодействия в сфере уголовного судопроизводства между Полицией Израйля



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и СК России. Ранее в ноябре 2012 года в городе Тель-Авиве был подписан Меморандум о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Полицией Государства Израиль. В рамках данного соглашения стороны достигли договоренности о взаимном сотрудничестве в расследовании преступлений, представляющих взаимный интерес; возврате из-за рубежа имущества, полученного преступным путем; расследовании преступлений, связанных с незаконной трансплантацией человеческих органов и др. В ходе конструктивного диалога руководители ведомств предметно обсудили имеющиеся правовые механизмы противодействия коррупционным и иным экономическим преступлениям. Особое внимание стороны уделили объединению усилий для борьбы с финансовыми преступлениями, связанными с отмыванием денег и легализацией доходов, полученных преступным путем. Председатель СК России Александр Бастрыкин отметил, что сотрудничество двух ведомств по отдельным уголовным делам достигло положительных результатов, вместе с тем остается ряд дел, по которым необходимо активизировать взаимодействие. В заключение встречи стороны выразили заинтересованность в продолжении тесного сотрудничества, а также проведении совместных семинаров и тренингов в целях выработки консолидированного алгоритма действий по противодействию международной преступности.

22 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519861>